11Iro

HmMs: TaHsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 24.03.2013 17:52:55

dopmupoBaHus 3aK/II049eHHst Bpada: 26.03.2013 10:06:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276425/answer/276477




CnmaBaTh criepMy Ha CliepMOrpaMMy Hafio B caMol na0opaTopuy, HHa4Ye aHaJu3 - HeIOCTOBEPHBIM.
Kpome cHUXKeHNSI TOABUKHOCTH, ONPEAessieTCs MOBLILIEHHOE KOJIMY€eCTBO JIEUKOIUTOB. CHauTe
cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIII(Bot st aHanu30B CIEPMHBI Ha HHGEKIIMY MOXKHO CIIEPMY BE3TH B
CTEPUIIBHOM COCYZe U3 JoMa).



